

گینگوی

55 فیصد ایس سی

مکئی اور کما د میں گھاس و ڈیلا نما اور دیگر چوڑے پتے والی
جڑی بوٹیوں کا ایک سپرے سے نہایت مؤثر کنٹرول



اردیٹا لائف سائنس پاکستان (پرائیویٹ) لمیٹڈ

گینگوی

گینگوی ایک جدید اور منفرد جڑی بوٹی مارڈو ہے۔ جس کا استعمال مکئی کی فصل میں موجود چوڑے پتوں گھاس نما اور ڈیلانا نما جڑی بوٹیوں کے تدارک کیلئے انتہائی موثر ہے۔ گینگوی ایک مکسیمیائی مرکب ہے جو کہ Triketone اور Triazine گروپ سے تعلق رکھنے والی زہر Mesotrione اور Atrazine سے مل کر بنا ہے۔ جدید کیمیا Mesotrione کی موجودگی کی وجہ سے گینگوی کو ایک منفرد مقام حاصل ہے جو نہ صرف قوت مدافعت رکھنے والی جڑی بوٹیوں کو کنٹرول کرتی ہے بلکہ مستقبل میں جڑی بوٹیوں کے دوبارہ اُگنے کے عمل کو روکتی ہے۔

گینگوی چونکہ ایک Selective سرائیٹ پذیر ہے۔ جو جڑی بوٹیوں کو پتوں اور جڑوں کے ذریعے جذب ہو کر ضیائی تالیف اور دیگر اہم اجزاء کی تیاری کے عمل کو متاثر کر کے اُن کی ہلاکت کا باعث بنتا ہے۔

مکئی اور کماد میں گھاس و ڈیلانا نما اور دیگر چوڑے پتے والی جڑی بوٹیوں کا ایک سپرے سے نہایت موثر کنٹرول

نمایاں خصوصیات:

- مکئی اور کماد میں اُگی ہوئی چوڑے پتے والی، گھاس نما اور ڈیلانا نما جڑی بوٹیوں کا مکمل اور دیر پا کنٹرول
- گینگوی کے استعمال سے جڑی بوٹیوں کی افزائش اور خوراک بننے کا عمل رُک جاتا ہے نتیجتاً جڑی بوٹیوں کا خاتمہ
- فصل کیلئے مکمل محفوظ
- فصل سے بہترین مطابقت
- فصل سرسبز اور پیداوار زیادہ

بہترین وقت سپرے

گینگوی کو 2-6 ہفتوں تک استعمال کیا جاسکتا ہے۔

بہترین وقت استعمال
پتے 2-4



جڑی بوٹیوں کی حالت

استعمال کے لئے سفارشات: (استعمال سے پہلے بوتل کو اچھی طرح ہلا لیں)

فصل	جڑی بوٹیاں	مقدار فی ایکڑ	وقت اور طریقہ استعمال
مکئی	چوڑے پتے، گھاس نما اور ٹکون نما (ڈیلا)	495 - 727.2 ملی لیٹر	فصل کو پہلا پانی لگانے کے بعد جب کھیت تروتز حالت میں اور جڑی بوٹیاں زمین سے نکل چکی ہوں تو پینڈ سپرٹیر یا بوم سپرٹیر سے سپرے کریں اور 100-150 لیٹر پانی فی ایکڑ استعمال کریں۔

نوٹ: گینگوی کو پاپ کارون ورائٹی کے لیے سپرے نہ کیا جائے۔

گینگوی کو آبپاشی کے وقت پانی کے ساتھ استعمال نہ کریں۔ مکئی کی فصل جب 12 انچ سے اونچی ہو جائے تو سپرے نہ کریں۔

گینگوی کو کسی بھی کاربامیٹ اور آرگنیٹو فاسفیٹ گروپ کے کیڑے مارداویات کے سپرے کے 7 دن پہلے یا 7 دن بعد ہرگز استعمال نہ کریں۔

گینگوی کے سپرے کیلئے فلیٹ فین نوزل استعمال کریں۔ فلیٹ جیٹ نوزل استعمال مت کریں۔

مزید معلومات کیلئے

آریسٹا لائف سائنس پاکستان (پرائیویٹ) لمیٹڈ

کے نمائندوں سے رابطہ کریں

ہیڈ آفس: تھرو فلور، بلاک نمبر 5/A، پی۔ ای۔ سی۔ ایچ۔ ایس، بلاک نمبر 6، شاہراہ فیصل کراچی 75350 پاکستان۔ فون: 3-34522611 (92-21)

ریجنل آفس: • حیدرآباد: 022-3885022 • ملتان: 061-6537315-18 • لاہور: 042-37513154 • پشاور: 091-2964529 • www.arystalifesciencepk.com